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Soap Making Box  

 Οδηγίες Κατασκευής Σαπουνιού με τη μέθοδο Melt & Pour 

 

Το Soap Box περιέχει: 

 Μπολ από ανθεκτικό πλαστικό, κατάλληλο για φούρνο μικροκυμάτων 

 1kg Σαπουνόμαζα Papoutsanis Ημιδιάφανη με Αλόη SLS Free  
 30ml Αρωματικό Έλαιο Clementine Cupcake 

 Χρώμα για σαπούνι PCD FCF - Πορτοκαλί 
 Καλούπι Σιλικόνης Daisy φ 7,3 εκ 

 Αλκοολούχος Λοσιόν 95° – 100ml για τις φυσαλίδες  
 Πιπέτα Πλαστική 3ml 

 

Οδηγίες Κατασκευής 

Βήμα 1 - Κόψτε τη βάση σαπουνιού: Ξεκινήστε τεμαχίζοντας τη βάση σαπουνιού σε μικρά κομμάτια, που θα βοηθήσουν τη 
σαπουνόμαζα να λιώσει πιο γρήγορα και ομοιόμορφα. Χρησιμοποιήστε ένα μεγάλο μαχαίρι κουζίνας για να την κόψετε 
όπως θα κόβατε βούτυρο σε κύβους, ασκώντας πίεση προς τα κάτω. 

 

Βήμα 2 - Λιώστε τη βάση του σαπουνιού: Τοποθετήστε τουλάχιστον 100g σαπουνιού στο πλαστικό μπολ και λιώστε το στο 
φούρνο μικροκυμάτων. Βεβαιωθείτε ότι το λιώνετε σε διαστήματα των 20 δευτερολέπτων, επαναλαμβάνοντας τρεις ή 
τέσσερις φορές ανάλογα με την ποσότητα.  
Εναλλακτικά, μπορείτε να χρησιμοποιήσετε ένα σκεύος λιωσίματος ανθεκτικό στη θερμότητα και να λιώσετε τη 
σαπουνόμαζα με τη μέθοδο του Μπαιν Μαρί (Bain-Marie). Ανακατέψτε τα κατά διαστήματα για να λιώσει το σαπούνι 
ομοιόμορφα.  
 

Βήμα 3 - Προσθέστε άρωμα και χρώμα: Μόλις λιώσει η βάση του σαπουνιού, προσθέστε το αρωματικό έλαιο και το χρώμα. 
Για 1kg σαπούνι προσθέστε 30ml αρωματικού ελαίου (ολόκληρο το μπουκαλάκι) ή για 100g σαπούνι μετρήστε με την πιπέτα 
3ml. Στη συνέχεια προσθέστε από 5 έως 15 σταγόνες χρώμα, αναλόγως το πόσο σκούρα ή ανοιχτή απόχρωση θέλετε να 
έχουν τα σαπούνια σας. Ανακατέψτε καλά για να κατανεμηθούν ομοιόμορφα τα πρόσθετα σε όλη τη βάση του σαπουνιού.  
 

Βήμα 4 - Χύτευση στο καλούπι: Ρίξτε προσεκτικά το μείγμα λιωμένου σαπουνιού στο καλούπι σιλικόνης. Αν παρατηρήσετε 
ότι έχουν δημιουργηθεί φυσαλίδες πάνω στην επιφάνεια του σαπουνιού μπορείτε να τις απομακρύνετε, ψεκάζοντας 
ελαφρά με αλκοόλ. Αυτό θα έχει σαν αποτέλεσμα να διαλυθούν οι φυσαλίδες και η επιφάνεια του σαπουνιού σας να είναι 
λεία. Στη συνέχεια, αφήστε το σαπούνι να κρυώσει και να στερεοποιηθεί σε θερμοκρασία δωματίου. 
 

* Σε περίπτωση που σας περισσεύει σαπούνι μπορείτε να το αφήσετε να κρυώσει μέσα στο μπολ ώστε να το κρατήσετε και 
να το λιώσετε οποιαδήποτε άλλη στιγμή επιθυμείτε! 
 

Τεχνική Εφέ Μάρμαρο: 
 

Προαιρετικά μπορείτε να δοκιμάσετε αυτήν τη τεχνική για να δημιουργήσετε χρωματιστά σχέδια μέσα στη 
σαπουνόμαζα. 

1) Σε ξεχωριστό δοχείο, γεμίστε το με λιωμένο σαπούνι, προσθέστε το χρώμα του σαπουνιού (1 έως 15 σταγόνες) και 
ανακατέψτε. 
 

2) Ρίξτε μια μικρή ποσότητα του χρωματισμένου σαπουνιού στο καλούπι  σιλικόνης. 
 

3) Στη συνέχεια, γεμίστε το υπόλοιπο καλούπι με τη βάση του σαπουνιού. Χρησιμοποιήστε ένα καλαμάκι ή μια 
οδοντογλυφίδα για να δημιουργήσετε μοτίβα μάρμαρου για ένα όμορφο αποτέλεσμα. 
*Προαιρετικά μπορείτε να προσθέσετε άνθη λεβάντας για ένα επιπλέον εντυπωσιακό αποτέλεσμα! 

 

Μόλις το σαπούνι έχει σκληρύνει, αφαιρέστε το απαλά από τα καλούπια. Το σαπούνι σας είναι έτοιμο!  

 

 Επισκεφτείτε το BLOG του Candle.gr για περισσότερα Tips & Τεχνικές! 
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